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Svatodušní vigilie - farní kostel Sokolov 27. 5. 2022  
 

• 18:00 – 18:45 modlitba chval 

• 18:45 – 19:15 bohoslužba slova 

• 19:15 – 20:00 slavení eucharistie 

Společná setkání v době svatodušní 
 

Májové pobožnosti se konají během měsíce května ve 
farním kostele každý pátek od 16:30. 

 

• V pondělí 8. 5. se uskuteční vikariátní pouť na 
Chlum Svaté Maří. 

• Neděle 14. 5. je 6. nedělí velikonoční, Den 
modliteb za pronásledované křesťany se sbírkou na 
tento úmysl. Od 15:00 budeme slavit mši svatou 
v kostele v Královském Poříčí. 

• Slavnost Nanebevstoupení Páně prožijeme ve 
čtvrtek 18. 5. při mši svaté od 18:00 v Sokolově. Mše 
svatá ve Svatavě nebude. Tento den zahajujeme 
Novénu k Duchu svatému. 

• Pátek 19. 5. prožijeme jako Farní den pokání 
postu a modlitby. Jako tradičně jej 
spojíme s touhou po rozvinutí dialogu 
mezi lidmi, Bohem a světem. (od 16:30 
bude pravidelná májová pobožnost). 

• Na 7. neděli velikonoční 21. 5. 
vykonáme sbírku na plzeňskou diecézi. 

• Od pátku 19. 5. do neděle 21. 5. proběhne 
v Jindřichovicích Dobrosmrťácký fest. 

• Ve čtvrtek 25. 5. se bude ve farním kostele 
konat od 17:30 večer chval. 

• V pátek 26. 5. se uskuteční od 18:00 výjezdní 
zasedání Pastorační rady. 



• V sobotu 27. 5. vysílá naše farnost několik zástupců do Plzně na oslavu 
výročí 30 let Plzeňské diecéze. 

• V sobotu 27. 5. se sejdeme ke slavení svatodušní vigilie ve farním kostele 
v 18:00. Součástí vigilie budou modlitby chval, naslouchání Božímu slovu a 
mše svatá. 

• Neděle 28. 5. je Slavností seslání Ducha svatého – vyvrcholení velikonoční 
doby. Od 18:00 se ve farním kostele uskuteční Svatodušní koncert. 

• Pátek 2. 6. je prvním pátkem v červnu. Od 16:00 bude ve FK příležitost ke 
svátostí smíření, od 17:00 mše svatá s modlitbami za nemocné a se svátostí 
pomazání nemocných. 

• V pátek 2. 6. se uskuteční Noc kostelů. 

• Neděle 4. 6. je Slavností Nejsvětější Trojice. Při farní mši svaté v 9:30 
přistoupí děti k prvnímu svatému přijímání.  
 

Vikariátní pouť na Chlum svaté Maří 8. 5.  
-  9:00  přivítání poutníků (kaple) 
-  9:15  přednáška (Reginald Větrovec) - kaple 
-  10:00  mše svatá – kostel (Josef Žák) 
-  11:15  občerstvení 
-  12:30  májová pobožnost – kaple (Libor Buček) 

 

Úmysly apoštolátu modlitby – květen 
Úmysl papeže: Za hnutí a skupiny v církvi 
Modleme se, aby církevní hnutí a skupiny znovu denně objevovaly své 
evangelizační poslání a sloužily potřebám světa svými charismaty. 
Národní úmysl: Za mladé lidi 
Modleme se za mladé lidi, kteří touží po manželství, aby nalezli svého životního 
partnera a měli odvahu odevzdat se jeden druhému podle darů evangelia. 

 

Služba potřebným 
 

• Zprávy z Farní charity 
Tentokrát budou opravdu stručné. Jarní kolo potravinové sbírky je opět za 
námi a podzimní před námi. A opět jsme měli sběrové místo v 
sokolovském Lídlu. Během 10 hodin se nám podařilo vybrat od štědrých 
dárců necelých 500 kg potravin a drogerie. Tímto opět děkuji 
dobrovolníkům za jejich čas a nasazení. A kdo by chtěl být také zapojen 
jako dobrovolník při sbírce, může se začít připravovat na podzim. Určitě 
rád využiji vaše síly a ochotu pomáhat.           Sebiš - ředitel FCH Sokolov 



 

• Sbírka na pomoc pronásledovaným křesťanům 
Při nedělních bohoslužbách 14. května 2023 proběhne sbírka na pomoc 
pronásledovaným křesťanům. V minulém roce sbírka vynesla 8 783 220 Kč. 
Upřímně Vám děkujeme za vaši velkorysou štědrost. Na základě rozhodnutí 
České biskupské konference je výnos dělen na dvě poloviny. Jedna z nich jde na 
spolufinancování projektů v regionech, kde se pomáhá křesťanům i 
nekřesťanům, a druhá cíleně na pomoc křesťanské komunitě. V roce 2022 jsme 
ze sbírky předchozího roku pomohli prostřednictvím Charity křesťanským 



komunitám v Iráku částkou 5 miliónů, ke kterým se podařilo získat od 
mezinárodních dárců dalších 118 mil. Kč. Tuto pomoc jsme směřovali do 
křesťanské oblasti Ninive, kam se po osvobození od Islámského státu křesťané 
vracejí. Pomohli jsme nastartovat vlastní podnikání 20 ženám, podpořili 30 
farmářů, instalovali 24 velkokapacitních zavlažovacích systémů a poskytli další 
zemědělské vybavení včetně osiva. 
Rovněž jsme pomohli zranitelné mládeži v přístupu ke vzdělání formou 
stipendií a příspěvků na dopravu. Vytvořili jsme také nová pracovní místa. 
Tři miliony Kč jsme poskytli Charitě Libanon na zdravotní pomoc. 
Rovněž ze sbírky v roce 2022 dáváme letos polovinu Charitě na projekty 
do zemí, kde křesťané trpí, ale pomoc je adresována nejen křesťanům, 
aby ji rozmnožili další dárci, a druhou polovinu přímo do církevní struktury. 
Tentokrát jde o Ukrajinu, Gruzii a Zambii. 
S vděčností za vaši štědrost jménem všech biskupů České republiky 
všem ze srdce žehná  Jan Graubner 
 

• Peníze z letošní postní sbírky  
pomohou lidem, kteří se ocitají v těžkých finančních podmínkách. 
 

• Malý příběh na konec 
Již měsíc docházím nepravidelně za svým bratrem v Kristu do ODN v 
sokolovské nemocnici. Je mu přes 60 let, spolu jsme navštěvovali baptistický 
sbor v Kraslicích. Já konvertoval do katolické církve a on dál prožíval Krista u 
baptistů. Rakovina jej před delším časem navštívila a začala se u něj v hojné 
míře zabydlovat. Jak to tak bývá, došlo u kámoše k proměně vizáže. Z kyprého 
muže, se stal slaboučký človíček. Tělo chřadne, ale hlava jede stále na plné 
obrátky. Moc se mu odcházet nechce, stále žije v naději na uzdravení. A tak ho 
v jeho naději povzbuzujeme návštěvami. Petr se jako nemocniční kaplan u něj 
při svých návštěvách zastavuje a poslouží mu nejen přítomností, ale i četbou 
Božího slova a modlitbou. Nedávno jsem se zeptal, jaké má přání a on mi sdělil, 
že by chtěl do lesa. Jelikož leží víc jak měsíc na lůžku v nemocnici, je jeho přání 
určitě důsledkem tohoto jeho stavu nemohoucnosti. A jelikož spolupracujeme 
s hospicem sv. Jiří v Chebu, kde jsou skvělí lidé, domluvil jsem se s jednou 
životem nabitou sestřičkou na objednání "Sanitky přání". A možná že přání 
vypadalo zpočátku bláznivé, tak v současné době jsme již domluveni, že ve 
čtvrtek 11.5. kámoše nakládáme do sanitky přání a vyjedeme na výlet do lesů 
luk a strání. Moc si přeju, aby si celý ten výlet můj bratr užil, mohl prožít sílu 
života i v tomto období nemoci. Pro mne je to povzbuzením a nalitím silné 
dávky důvěry v našeho Krásného Boha.     Sebiš - spisovatel 



 Pozvánky 
 

• 2. ročník Dobrosmrťáckého 
festivalu 
19. - 21. 5. se v Jindřichovicích 
uskuteční 2. ročník 
Dobrosmrťáckého festivalu. 
Jedná se o akci, která je určena 
pro celou rodinu. Cílem akce je 
propagace mobilní hospicové 
péče a také finanční podpora 
služby mobilního hospice sv. Jiří 
Cheb. Jistě stojí za to přijet. 
Protože je to "K smrti vlídný 
festival".                               Sebiš – 
spoluorganizátor 

• Svatodušní koncert 
V neděli 28. 5. 2023 Vás srdečně 
zvu na Svatodušní koncert, který 
se uskuteční ve farním kostele od 
18:00 hod.  Vystoupí hudebníci 
Daniel Fajkus -hoboj, anglický 
roh, Jitka Kaprová - kytara. 
Vstupné dobrovolné.        Sebiš – 
pořadatel 

                                                   

• Noc kostelů 2023 
2. 6. 2023 je pátek. A v pátek se bude konat Noc kostelů 2023. Motto 
letošní akce je: Po světle dne totiž nastupuje NOC, kdežto žádné zlo 
nepřemůže moudrost. Program v našem kostele začne v 17:00 mší svatou. 
Od 18:00 bude písně Simy Martausové zpívat Veronika Hřebejková za 
doprovodu klávesisty Václava Krátkého. Od 19:00 si budete moci 
poslechnout písně skupiny Birch town. v 21:00 se odehraje vysoko nad 
městem Koncert ve věži. A zde vystoupí se svými autorskými skladbami 
Stáňa Tóthová. 22:00 se kostel uzavře. Předem moc díky za vaši návštěvu 
této akce.                                                  Sebiš – organizátor 

• Pouť do Říma 
28. 5.  – 3. 6. pořádá farnost Kraslice a Chodov poutní zájezd do Říma. Na 
pouť zbývá stále několik neobsazených míst. 



 

Oznámení 
Od 1. 5. přichází do sokolovské farnosti posílit službu faráře další kněz jménem 
Ireneusz Figura. Děje se tak především proto, že k sokolovské farnosti bude od 
1. 7. přidána také služba ve farnosti Chodov. Kromě toho se také farář začíná 
více věnovat službě nemocničního kaplana v sokolovské nemocnici a dostane 
zřejmě také nějaké nové úkoly ve vikariátu. Nový kněz by tak měl faráři pomoci 
v rozšiřujících se pastoračních službách, a to především také tím, že mu bude 
svěřena služba v sociálních zařízeních, kam doposud zajížděl farář. 
Jsem rád, že v Ireneuszovi dostávám spolubratra, se kterým budu moci 
spolupracovat a sdílet pastorační službu.                                       Petr Bauchner 
 

P. ICLic. Ireneusz Figura, jemuž byl na základě kanonického procesu v diecézi 
Gliwice s určitými omezením umožněn návrat do pastorační služby, bude od 1. 
května 2023 ustanoven jako výpomocný duchovní v Řk farnosti Sokolov pod 
vedením sokolovského faráře P. Petra Bauchnera. 
 

P. Ireneusz pochází z polské diecéze Gliwice, v naší diecézi po léta působil v Řk 
farnosti Dolní Bělá. Poslední tři roky bydlel na faře v Plánici u Klatov a pracoval 
jako asistent domácí péče v Oblastní charitě Klatovy, kde si jej jak vedení a 
spolupracovníci Charity, tak klienti, u kterých pracoval, velmi chválili. Po 
ukončení kanonického procesu a po domluvě mezi naším biskupem a 
biskupem diecéze Gliwice bude nyní P. Ireneusz od 1. května 2023 
inkardinován do plzeňské diecéze. Po Ireneuszově zabydlení a zapracování se v 
Sokolově pak (nejspíše od 1. 7. 2023) směřujeme k tomu, že excurrendo 
duchovní správa Řk farnosti Chodov bude z Kraslic převedena pod Řk farnost 
Sokolov, odkud bude P. Ireneusz P. Petrovi kromě jiného vypomáhat i 
s pastorační péčí o chodovskou farnost.                 Generální vikář Petr Hruška                                                                               
 

P. ICLic. Ireneusz Figura, byl kvůli podezření z pochybení v chování spojeném s 
výkonem kněžské služby s účinnosti od 16. ledna 2020 do konce vyšetření 
případu odvolán ze svých tehdejších funkcí, bylo mu pozastaveno veškeré 
veřejné kněžské působení a s účinností od 17. ledna 2020 byl ustanoven 
asistentem na Biskupství plzeňském, kde mu byla svěřena administrativní 
činnost.  
Předběžné šetření nařídil biskup Tomáš Holub dekretem ze dne 9. ledna 2020. 
Byla konstatována věrohodnost obvinění a dne 17. ledna 2020 byla informována 
Policie ČR a gliwický biskup vzhledem k inkardinaci P. Figury do Diecéze gliwické.  
Vyšetřování případu policií ČR bylo v dubnu 2020 odloženo, protože podle 
zjištění policie nedošlo k naplnění skutkové podstaty trestného činu podle 



trestního řádu ČR.  
Na základě pokynů Dikasteria pro nauku víry proběhl v gliwické diecézi 
kanonický administrativní trestní proces. V závěrečném rozhodnutí kanonického 
trestního administrativního procesu diecéze Gliwice č. j. 285/2020 ze dne 31. 
října 2022 bylo P. Figurovi umožněno další pastorační působení, nicméně 
protože obvinění vznesená vůči němu byla shledána pravdivá, byla jeho 
pastorační činnost omezena zákazem po dobu pěti let zastávat úřady spojené s 
prací s dětmi a mládeží a konat 
katecheze dětí a mládeže. Dále 
mu byl uložen zákaz pobytu a 
doživotní zákaz pastýřské služby 
na území farnosti Dolní Bělá. V 
jednotlivých případech mu z 
vážných důvodů může pastýřskou 
službu v této farnosti povolit 
diecézní biskup.  
P. Petr Hruška Mons. Tomáš Holub  
generální vikář biskup plzeňský  
Kristina Marie Špačková, SCSC  
kancléřka diecézní 
Kontakt: 
P. ICLic. Ireneusz Figura, Josefa 
Kajetána Tyla 531, 356 01 Sokolov, 
tel. 731 228 466, figura@bip.cz 
 
 

Statistika sokolovské far-

nosti – duben 2023  
 

Svatba: Leoš Hrbek a Dana Kastlová                   Poslední rozloučení: Juraj Vargi 
 

 

Sbírky: 2.4. 6.-10.4. 16.4. 23.4. 30.4. celkem 

Sokolov 4767 8079 2833 3079 1855 20613 

Krajková 530 995 470 560 450 3005 

Svatava 4000 6220     4500 14720 

Postní sbírka   5200       5200 

Velkopáteč.sbír. na Sv.zemi   5127       5127 

kasičky 1763   2576     4339 

celkem 11060 25621 5879 3639 6805 53004 

mailto:figura@bip.cz


Květnoví jubilanti 
V modlitbě můžeme v následujících dnech pamatovat především na naše 

spolufarníky a farnice slavící v květnu svoje narozeniny:  
 

 

Furinová Alžběta 
Jůnová Libuše 
Králič Jaroslav 
Krobová Markéta 

Musilová Taťana 
Tauerová Věra 
Tauer Miroslav 
Vaněk Antonín 

    Tomčík Alexandr st. 
     Vlachý Pavel 
     Miškovská Tereza 
     Walterová Jaroslava 

 

Návštěva skupiny muzikantů putujících po místech spojených se 
svatavským rodákem Ernestem Moschem. Kostel Neposkvrněného početí ve 
Svatavě 15. 4. 2023. 

      

Nedělní stránka, věstník Římskokatolické farnosti Sokolov. Příspěvky vítány. 
Adresa fary: J. K. Tyla 531/4, 356 01 Sokolov, tel.: 352 604 070Farář: Petr Bauchner, 
mobilní tel.: 608 656 556 
Farní asistentka: Hana Kodedová, mobilní tel.: 731 626 162 

Číslo účtu Římskokatolické farnosti Sokolov: 861558399/0800 

email: farnostsokolov@seznam.cz  web: https://www.farnostsokolov 
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